KARISIM PROBLEMLERI
A
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1. 30 gr seker ve 120 gr sut ile hazirlanan karisimin  ylizde
kagi sekerdir?
A) 15 B) 20 C) 30 D) 40 E) 45
2. 16 kg una agirlikga 3 kg su ve 1 kg seker eklenerek bir
karisim hazirlaniyor. Buna gére, bu karisimin seker ytzdesi
kagtir?
A)5 B) 10 C)15 D) 20 E) 25

3. Seker orani %25 olan 300 gr karnisimla, seker orani %20

olan 200 gr karisim karistinlirsa,yeni karisimin seker

ylzdesi ne olur?

A)15  B)20 C)23 D)25 E)28

4. Kilosu 60 TL den alinan 5 kg seker ile kilosu 40 TL den
alinan 3 kg seker karistirihyor. Elde edilen karisik sekerin

kilosu ka¢ TL 'ye alinmigtir?

A)41  B)47.8 C)50 D)525 E)55
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5. Seker ylzdesi %30 olan 80 litre sekerli suyla, seker ylzdesi
%20 olan 20 litre sekerli su karistirilirsa son karigimin seker
orani ne olur?
A) 25 B) 26 C) 28 D) 32 E) 36
6. Tuz orani %10 olan 96 gr tuzlu sudan 16 gr su
buharlastiyinda tuz orani % kag olur?
A) 11 B) 12 C) 13 D) 14 E) 15
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7. Alkol orani %60 olan 10 litre kolonyadan kac litre su

buharlastiralimki, alkol orani %80 olusun?

Al B)15 C)2 D)25 E)27

8. Seker orani %80 olan 40 litre sekerli suyun seker oranini

%50’ye diislirmek icin kag litre su ilave edilmelidir?

A)32 B)30 C)25 D)24 E)20
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9. %40’hk 80 litre, tuzlu su karisimina ne kadar saf su katalim 13.60 sar litre %20 ve % 30’ luk iki karisim karistirilirsa elde
ki karigsimin su yizdesi %75 olsun? edilen yeni karisim % kaglik olur?
A) 44 B) 45 C) 46 D) 47 E) 48 A) 10 B) 15 C) 20 D) 25 E) 30
10. Tuz orani %2 olan 300 litre tuzlu sudan kag litre su 14. %30 ’'luk 300 gr tuzlu su ile %40’lik 200 gr baska bir tuzlu
buharlastiralim ki tuz orani %5’e yikselsin? su birbirine karnistirilirsa % kaglik tuzlu su elde edilir?
A)160 B)175 C)180 D)200 E)Z210 A) 32 B)34 C)36 D) 37 E) 38
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11. 40 kg Ik tuzlu suyun tuz oranini %20 den %25‘e ¢ikarmak

icin ka¢ kg su buharlastiriimaldir?

A2 B3 C) 4 D)6 E)8

12. %30 alkolli 4x litre kolonya ile %60 alkolli 8x litre kolonya

karistirildiginda yeni karisimin % kagi alkol olur?

A)30 B)40 C)45 D)50 E)60

15. 36 litrelik bir karisimda %5 su vardir. Son karisimda
suyun %10 olmasi igin karisima ne kadar su ilave

edilmelidir?

A5 B) 4 C)3 D) 2 E)1

16. %20’si un olan 20 kg Ik un-seker karisimina, %50’si un
olan 30 kg Ik bir karigim ekleniyor. Buna gore, yeni

karigsimin un yiizdesi kagtir?

A) 34 B)35 C)36 D)38 E)40




